



# Allerupgaard Rideklub

Bestyrelsesmøde i Allerupgaard Rideklub den 3. juni 2014  
Agenda

Ordstyrer og referent  
Jack Bahl  
Merete Holst

- 1)  
Status fra Dressurstævnet, hvordan gik det, evaluering, økonomi.  
Godt afviklet dressurstævne.  
Overskud i sekretariat ca. kr.10.000,00.
  
- 2)  
Snak om vores kommende springstævne  
Alt klart på nær teltop sætning og mangel på få hjælpere.  
Mangler dato for opstilling af springbanen. Evt. først på ugen.
  
- 3)  
Vogn til spring udstyr  
Nuværende bomvogn svejses, så den bliver optimal.
  
- 4)  
Sommerfest ? Tradition ? hvem – hvad - hvor og hvorfor og for hvem?  
Merete taler med Casper og Jette mht dato mm.
  
- 5)  
Snak om undervisning på AGR  
Der er ytret ønsker om nye emner (undervisere) til dressurundervisning.  
Henrik får fat i en mikrofon.
  
- 6)  
Eventuelt  
Springmateriale til hverdagsbrug mv. skal tjekkes og evt. tages i brug og gamle defekte bomme kasseres.  
Arbejds- oprydningsdag i sensommeren efter sidste springstævne.

Næste møde tirsdag 1. juli 2014, kl. 19.30

Allerup, den 3. juni 2014